

“终于拿到驾考退费啦”

因残无法考驾照,单县一男子为退费奔波一年多无果;在本报帮助下,驾校为其办理退费

本报菏泽12月11日讯(记者 崔如坤) 单县李先生听力二级残疾,驾校却收取了其报考费用。后来李先生参加科目一考试被拒,感觉受骗的他便要求驾校退还费用,然而奔走两年无果。11日,李先生来到本报编辑部求助。在记者的帮助下,当天,他顺利拿到了应退款。

李先生告诉记者,他听力二级残疾,但一直都想开车。2010年12月,得知菏泽一驾校在单县招生,李先生便来到招生点咨询。“我把个人听力残疾的情况告诉了招生人员,他说可以报名而且能考过。”李先生便交了1700元费用,报考C1驾照。后来的体检环节也进行得异常顺利,体检合格,李先生满心欢喜,“终于可以学车了”。

然而,2011年3月份,李先生到菏泽参加科目一考试时,却被监考人员拒之门外,原因正是听力残疾达不到驾考要求,不能参加考试。

“当时就懵了,有种上当受骗的感

觉。”李先生便要求驾校退款,“但他们不给退,要求将我的名额转给别人,他们也不给转。”李先生说,他先后四次到该驾校要求退费或转让名额,但均被拒绝。

“不能再等了,都拖了一年多了。”李先生担心拖得时间越长越难拿回费用,无奈之下,他来到本报编辑部求助。

11日上午11时许,记者陪同李先生来到他报名的驾校。“之前没解决是他没找对人。”该驾校校长助理称,李先生当时咨询的工作人员是临时工,早已离开他们驾校。

这名校长助理告诉记者,在补齐费用的基础上,李先生的名额可以转让,也可以将剩余学费退还。李先生要求退费,该助理答应了李先生的要求。11日下午,李先生顺利拿到了应退款。

为拿到退费奔波一年多无果的李先生,拿到退费十分激动,11日下午,他将一面“敬业正直,为民解忧”的锦旗送到本报编辑部。

▶“敬业正直,为民解忧。”11日下午,在本报帮助下,拿到退款的李先生将锦旗送到本报编辑部。

▼李先生展示某驾校收据。
本报记者 崔如坤 摄



期末考试近了,家庭式补习班火了

为“抢分”,家长纷纷给孩子报课外补习班;菏泽家庭式补习班遍地开花

本报记者 董梦婕

期中考试结束,不少家长拿着孩子的考卷发了愁,为了让孩子接下来的期末考试中取得好成绩,家长们纷纷盯上了校外补习班。一时间,课外辅导机构火了起来,家庭式补习班也遍地开花。



家长希望通过课外补习帮孩子“抢分”

“不想去补习班,我还有作业呢。”12月8日一早,开发区实验中学的李帅(化名)和妈妈孙女士闹起了脾气。

原来,期末考试快到了,孙女士替儿子报了一个课外补习班,“想通过这段时间的补习,帮他在期末考试的时候‘抢点分’”。经过

一番“斗争”,李帅最终败下阵来,答应到补习班上课。

“两周前去儿子学校开家长会时,校门口有很多培训机构的人发宣传单,之后从别的家长处知道他们都给孩子报了补习班,也就替他报了名。”孙女士说,孩子在家写完作业只想玩,所选择

的补习班每月补习四天,收费300元,“在承受范围内。而且孩子快考高中了,为了能考上重点,打算下一年让他坚持去补习”。

据了解,这个补习班在期中考试前三周已经开班了,期中考试之后,补习班内的小成员已经增加了一倍。



学生扎堆补习,家庭式补习班遍地开花

在菏泽中山路某条小巷子内一户不起眼的民宅中,记者看到了一个补习班,二三十个学生挤在一间屋内听课,学生的自行车在小院子里停得满满当当。

随后,记者走访市区内多家补

习班了解到,家庭式补习班遍地开花,扎堆在学校附近的补习班中的学生大部分来自同一所学校,授课教师部分是学校在职教师,每月收费300到600元不等。

“大部分家长通过孩子在班级

中的排名掌握孩子的学习情况,为了提高孩子的分数,补习班就成了家长的‘新门路’,但是补习应该结合孩子的兴趣。”业内人士称,盲目逼迫孩子上补习班或有可能引起孩子的厌学情绪。

○21日起,坐火车出行的市民注意啦
提个醒 途经菏泽的七对列车有调整

本报菏泽12月11日讯(记者 周千清 通讯员 薛萍) 自12月21日起,济南铁路局实行新的列车运行图,增开了部分列车,还有部分列车变更运行区段、调整始发终到站,也有停运的列车。其中增开的列车、变更运行区段、调整始发终到站的列车对从菏泽火车站出行的旅客产生了影响。

近日,济南铁路局旅客服务中心公布的新列车运行图显示,增开列车7对、变更运行区段3.5对、调整始发终到站6对(含提高等级一对)、停运2对,此新列车运行图将自12月21日起实行。新的列车运行图有部分列车途经菏泽,新列车运行图运行后,会对从菏泽火车站出行的旅客产生影响,具体车次如下:

济南铁路局公布的7对增开的列车中,有1对增开的列车途经菏泽站,即临沂—北

京的K1902/3/2、K1901/4/1次快速旅客列车。

3.5对变更运行区段的列车中,有2对途经菏泽站的列车变更了运行区段,分别是大同—赣州K730/1、K732/29次延长至深圳西;哈尔滨—南昌(吉安)K1124/1、K1122/3次延长至广州东。

6对(含提高等级1对)调整始发终到站的列车,有4对途经菏泽站的列车调整始发终到站,分别为天津—深圳西K1622/19、K1620/1次,由深圳西站调整深圳东站始发终到;北京西—连云港东1503/2/3、1504/1/4次,由北京西站调整北京站始发终到;济南—深圳西1281/1282次,由深圳西站调整深圳东站始发终到;同时提高等级为快速旅客列车,车次改为K1281/K1282;北京西—济宁2071/4、2073/2次,由北京西站调整为北京站始发终到。